



### Carta de menús Oceano Playa

https://carta.menu España, Spain, Isla Cristina +34633553006,+34959330038,+34959332503









Un <u>completo menú de Oceano Playa</u> de Isla Cristina con todos los **18** menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Oceano Playa:

Estuvimos a principios de mes pasando unos días en la zona, uno de ellos visitamos Isla Cristina, aparcamos al lado y después de tomar algo nos fuimos a dar un baño, antes reservamos para comer, un acierto, vistas al mar, buen servicio y la comida muy bien croquetas de gambas, calamar frito y un buen arroz de marisco, ha y postre. Enhorabuena. leer más. El restaurante también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y tomar algo si el clima es bonito. Oceano Playa de Isla Cristina es un restaurante que ofrece sabroso platos españoles originales, y puedes esperar la fina clásica cocina de mariscos. Si aún puedes tomar un postre algo una sobremesa, Oceano Playa no decepciona con su extensa selección de postres, los clientes del local también consideran la extensa selección de variadas especialidades de café y té, que el restaurante ofrece.

## Carta de menús Oceano Playa



#### Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

Sopas

**GAZPACHO** 

Snacks

**CROQUETAS** 

**Fingerfood** 

**CALAMARES** 

Pescado y marisco

**ARROZ NEGRO** 

Coffee

**CAFÉ EXPRÉS** 

Café

**CAFÉ** 

Seafood\*

**GAMBAS** 

Restaurant Category

**POSTRE** 

Ensaladas

**ENSALADA DE TOMATE** 

**ENSALADA** 

Este tipo de platos se sirven

**PEZ** 

**ENSALADA** 

**POSTRES** 

Ingredientes utilizados



LANGOSTINOS

MARISCOS

**CAMARÓN** 

# Carta de menús Oceano Playa



# Oceano Playa

España, Spain, Isla Cristina

Horario de apertura:

